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Шановні учасники і гості конференції ! 
 

Дозвольте привітати Вас з початком роботи заочної Всеукраїнської науково-

практичної конференції «Перспективні напрями розвитку наукової думки в ХХІ 

столітті» до Дня науки України, який в цьому році припав на 16 травня, та з нагоди 50-

річчя Інституту проблем ринку та економіко-екологічних досліджень НАН України! 

Ця конференція проходить заочно через карантинні обмеження, викликані пандемією 

«Сovid-19», але це не завадило її 60 учасникам взяти активну участь і надати 

результати своїх наукових досліджень. 

Україна являє собою державу з високим рівнем освіти і науки. НАН України – 

Національна Академія Наук України, була заснована 27-го листопада 1918-го року і 

зараз має 3 секції, близько 14-ти відділень і 170 інститутів та інших наукових установ, 

а також 1400 науково-дослідних інститутів і 330 вищих навчальних закладів, в котрих 

працюють більш ніж 7000 докторів і 78000 кандидатів наук.  

Одеський інститут ПрАТ «ВНЗ «МАУП» проводить значну науково-дослідну 

роботу. За останні три роки науково-педагогічними  працівниками опубліковано 6 

статей в SCOPUS, 40 – у фахових виданнях, більше 100 наукових тез, десятки 

навчально-методичних праць; захищено дві докторські і 6 кандидатських дисертацій, 2 

науковці отримали вчене звання професора, 5 – доцента. Громадською редколегією 

Інституту в 2018–2020 рр. видано 7 збірників наукових праць за матеріалами  

Міжнародних та Всеукраїнських конференцій та інших наукових видань. Щорічна 

листопадова Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні проблеми 



сучасного управління в соціально-економічних, гуманітарних та технічних системах», 

яка вже 15 років проводиться в Інституті, вже набула популярності в Україні і за 

кордоном. 

У нашому місті вже 50 років успішно працює науково-дослідний Інститут НАН 

України – Інститут проблем ринку та економіко-екологічних досліджень, який вже 

кілька років є нашим партнером в організації та проведенні наукових конференцій. 

Сьогодні фундаментальні і прикладні розробки наукових шкіл цього Інституту під 

керівництвом директора – д.е.н., професора, академіка НАН України 

Буркинського Бориса Володимировича спрямовані на вирішення актуальних проблем 

оптимізації ринкових відносин національної економіки, стратегії і тактики сталого, 

збалансованого соціально-економічного та економіко-екологічного розвитку, які 

визначають сучасний стан як Українського Причорномор'я, так і країни в цілому. 

Особливе місце в дослідженнях посідає питання узгодження інтересів державної та 

регіональної економічної політики. Інститут одним з перших в Україні поставив 

питання про формування політики відкритої економіки як одного з найважливіших 

стратегічних напрямків у розвитку держави, запропонував Концепцію створення 

вільних економічних зон як однієї з реально можливих форм загальної теорії відкритої 

економіки з урахуванням специфіки соціально-економічних умов в Україні. За період 

існування в Інституті підготовлено понад 300 наукових монографій та випущено 

більше 30 збірок наукових праць під загальною назвою «Економічні інновації». Вже 

кілька років Інститут співпрацює з інститутом ПрАТ «ВНЗ «МАУП», провідні 

науковці ІПРЕЕД доктори економічних наук В. М. Лисюк, О. В. Нікішина, Т. В. 

Уманець, а також кандидат економічних наук І. А. Топалова і молодший науковий 

співробітник Т. П. Лозова, що викладають економічні дисципліни в Одеському 

інституті, є постійними учасниками спільних Міжнародних та Всеукраїнських 

конференцій, що проводяться в Одеському інституті МАУП. Нинішня конференція та 

збірник за її матеріалами підготовлені силами обох закладів. У цьому Збірнику в 

Розділі 2 представлено матеріали з історії наукового пошуку відділами Інституту 

шляхів розвитку національної економіки України за 50 років. 

Від себе особисто та від колективу Одеського інституту, від учасників нашої 

конференції щиро вітаю Бориса Володимировича Буркинського та усіх науковців 

ІПРЕЕД НАН України зі славним ювілеєм та Днем науки України! Дякую науковцям 



Інституту за участь в конференції. Хочу побажати, щоб Ваша праця була успішною, а 

прагнення творити на благо України – невичерпним! 

Зважаючи на актуальність питань, що винесені на цю конференцію, про які Ви 

зараз прочитаєте в нашому Збірнику, переконана, що фахові доповіді будуть сприяти 

розвитку вітчизняної науки і подальшому вдосконаленню якості вищої освіти. 

У це професійне свято приєднуюсь до привітань на адресу всіх вчених, наукових 

та науково-педагогічних працівників, майбутніх вчених – аспірантів та здобувачів, а 

також магістрантів та студентів, що займаються студентською науковою роботою.  

Зі святом Вас, шановні, творчої Вам наснаги! 

Здоров’я Вам і нових досягнень! 

Успіхів у роботі і щастя в особистому житті! 

 


